
 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

 
 REQUERIMENTO Nº 133/2017 

  
 

Requer informações do Poder 
Executivo Municipal, quanto à 
construção de área de lazer no 
bairro Terras de Santa Bárbara. 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  

 
 

CONSIDERANDO que, este vereador é constantemente 
solicitado pelos munícipes, alegando a falta de alternativas de lazer no referido 
bairro;  
 

CONSIDERANDO que, o bairro Terras de Santa Bárbara possui 
áreas que possam abrigar esta possível benfeitoria, ainda não existente; 

 
CONSIDERANDO que, a construção desta área de lazer 

beneficiaria também, os moradores dos bairros adjacentes, cito, Souza Queiroz 
e Jardim Conceição; 

 
CONSIDERANDO que, a Administração Municipal tem realizado 

a construção de áreas de lazer e revitalizando outras, em diversos bairros da 
cidade; 

 
CONSIDERANDO que, entre as Ruas Thirso Machado, Dr. 

Gilberto Bavoso de Sá e Avenida Conceição Martins Machado, existe uma 
grande área, que poderia “acolher” esta benfeitoria. 

 
  
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
 

 
 
1º) É possível a administração realizar esta benfeitoria e atender 

os anseios dos moradores do bairro Terras de Santa Bárbara? 
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2º) Se a resposta for positiva, quando? 
 
3º) Caso a resposta negativa, justificar. 
 
4º) A área apontada neste documento, como possível 

“acolhedora” desta benfeitoria, entre as Ruas Thirso Machado, Dr. Gilberto 
Bavoso de Sá e Avenida Conceição Martins Machado, é viável? 

 
5º) Caso a resposta negativa, justificar. 
 
6º) Existe alguma outra área propícia a construção de uma área 

de lazer no bairro Terras de Santa Bárbara? 
 
7º) Se a resposta do item 6 for positiva, onde? 
 
8º) Caso a resposta do item 6 seja negativa, justificar. 

 
9º) Outras informações que se julgarem necessárias. 
 
 
 
 
 
 

 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 27 de janeiro de 2.017. 
 
 
 
 
 
 

Carlos Fontes 
-vereador- 


